

只顾免费不看限时 车主随意停车堵了市区路

8条道路限时免费泊车,不少车主超时停车造成拥堵

文/片 本报记者 刘爽 本报通讯员 陈刚 梁心龙

12日,交警部门在市内四区8条道路试行限时免费泊车,并施化了蓝色国标停车位,但是不少驾驶人却没在意时间限制,结果超出准停时段仍未将车开走,造成了部分路段高峰期拥堵。交警提醒驾驶人,一定要看好限停的时间,免得收罚单。

守着标志牌 到点不驶离

13日下午两点钟,在东海一路,记者看到该路段的香港中路至邵阳路段施化的蓝色泊车位内仍满了车,但是停车位旁的标志牌上明显写着“20:00至次日7:00限时停车超时清障”字样。这时,一辆私家车从正准备将车从路旁开走。记者上前询问是否知道该路段限时停车,他表示,他从北边开车过

来,而标志牌为南向,他并没有看到限时的要求,只看到路边有泊车位,而且停了很多车,就跟着停在这边了。

虽然有车主是不知情超时停车,但是还有不少车主明知故犯。记者在东海一路上的限时停车路段看到,路边醒目位置设有免费停车标志牌,有几辆私家车就停在标志牌下方。

停车堵了路 居民意见大

路边白天都停了不少车,限时停车路段周边的部分市民不乐意了。湛山小区的徐先生告诉记者,以前该路段不允许停车,所以没有这么多车停在这,但是12日划出泊车位之后,多了很多车,且很多都不是附近小区的住户。“以前从来不开车,但是今早晨堵得要命,从7点多一直到9点半。根本没法走,很不方便。”该小区另外一位老住户“控诉”。“要是车

主们自觉按照要求停车,早晨能按时开走也就没事了,那样的话还能方便一下居民停车。”徐先生说。

香港西路中队副中队长李国辉也证实了这一点。他说平时该路段不堵车,但是13日早晨却非常拥堵,临时从其他岗位抽调5名民警到该处疏堵,奋战到9点钟道路状况才好转。“路边的车没有及时开走,导致公交车错不开,直接堵死了。”



已过准停时段,仍有不少车停在免费泊位内。

交警贴提示 盼驾驶人配合

李国辉告诉记者,本周试点路段违规停车先不贴罚单。为了提醒这些准停时段外在此停车的驾驶人,交警会在车上放置“交警温馨提示”,提醒其按时间停车。“如果晚8点到次日早7点之外还需要停车的驾驶人,最好不要停在这里,旁边还有一些24小时停车点。另外,下周起要正式处罚准停时段外在此停车的车主了,到时候收到的可不是温馨提示,而是罚

单或者被拖车了,希望驾驶人养成良好习惯,方便大家。”

12日,交警支队设施处公布了咨询电话,以便市民反映相关路段或情况。据了解,设施处一天接到六十余个电话,基本都是要求继续施划限时免费泊位,如试点扩大到增城路、莱芜一路、一浴附近路段等。但是交警称,将看试点路段情况,再调研讨论是否将试点推广,希望广大驾驶人能够配合。

鳄鱼皮带鸵鸟包 想要过关都被查

流亭机场海关查获28件濒危动物制品

本报6月13日讯(记者 潘旭业 通讯员 苏亮) 鳄鱼皮制腰带、玳瑁手镯、鸵鸟皮包……5月31日,一名从香港返青的旅客携带28件濒危动物制品,在青岛流亭机场海关被查获。由于这些物品皆属于国际间禁止私自携带进出境的动物产品,被流亭机场海关依法予以没收。据悉,今年以来该关已查获走私濒危动植物制品1300余件。

据当时一位姓白的值班关员介绍,他们注意到一名旅客在通关时走路姿态怪异,通过仔细观察,发觉其裤腿部分不太对劲,里面鼓鼓囊囊的。工作人员上前询问,该旅客支支吾吾。工作人员对其进行检查,结果查出该旅客袜子内竟藏有玳瑁手镯。随后,工作人员对该旅客的行李进行了详细的检查,共查出鳄鱼皮制腰带、玳瑁手镯、鸵鸟皮包等濒危动物制品28件。根据《濒危野生动植物种国际贸易公约》规定,以上物品皆属于国际间禁止私自携带进出境的动物产品目录范围,流亭机场海关工作人员依法予以没收。

流亭机场海关相关负责人告诉记者,近年来,濒危动植物制品藏匿伪装过关案件呈增多之势,并且在走私渠道,涉及国别上都呈现出新特点。一方面,由于旅客不了解相关法规,私带入境,更多的是旅客是在利益驱动下明知故犯,铤而走险。据介绍,一些粗加工的濒危动物制品在非洲某些国家很容易就能买到,一件大概折合人民币只有几十元到一二百元不等,在当地是地摊货,甚至用旧皮鞋、旧衣物就可以跟卖主换回来不少。而这些物品一旦进入中国市场,它的价格至少翻了几番,甚至是有价无市。

据悉,今年以来,流亭机场海关在落实青岛海关“国门之盾”行动部署中,已查获旅客违规携带濒危动植物事件126起,查获鳄鱼皮、冠螺、熊胆粉、玳瑁等濒危动植物制品共计1344件,有效打击了此类违法走私活动。



海关查获的部分濒危动物制品。苏亮 摄

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司
携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、
平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

